

姚家街道完成山东省1%人口抽样调查工作

“地毯式”调查,逐门逐户登记

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李峰) 姚家街道科学谋划、狠抓落实,共调查上报300户, 756人,包括新出生人口13人和死亡人口5人,圆满完成了本辖区山东省1%人口抽样调查工作。

姚家街道认真做好山东省1%人口抽样调查的组织实施

工作,确定成立了山东省1%人口抽样调查小组,抽调2名统计骨干充当调查指导员,负责本次山东省1%人口抽样调查的具体工作。各村(居)相应选调一批业务水平高且经验丰富的人员充当调查员。

姚家街道认真做好调查宣传的策划和组织工作,充

分利用报刊、广播、电视、互联网、横幅、宣传画等,广泛深入宣传调查工作的重要意义和要求,引导广大调查对象依法配合普查,为调查工作顺利实施创造了良好的舆论环境。

五个村(居)各随机抽中一个普查小区,姚家街道严

格对照普查小区图,采取“地毯式”调查、逢门必进的原则,对抽中小区逐门逐户进行了登记。“地毯式”调查之后,又与该小区户籍资料进行了比对,对空挂户、新出生人口和死亡人口进行了补登。

街道要求相关工作人员

熟知调查的相应流程和PDA的具体操作,在数据上报之前,调查指导员先对五个村(居)调查数据的逻辑性和完整性进行严格审核,发现问题及时更正,在无错填、漏填、逻辑错误的情况下方可报送,保证上报数据的真实性、准确性和完整性。

姚家街道开展大气污染防治工作

任务指标细化,严管污染物排放

本报讯(记者 张九龙 通讯员 赵文溪) 姚家街道加强领导,落实责任,由办事处主任亲自领导,成立了大气污染防治工作领导小组,明确了防治工作由专人负责。制定辖区大气污染防治实施方案和具体的整改措施,实行科室负责人包企业责任制,逐一细化分解,按照“谁主管、谁负责”“谁污染、谁治理”的要求,将任务指标细化量化到人、到社区、到企业,严查严管大气污染物排放。

同时,采取多种宣传方式,利用宣传栏、宣传画、LED

屏等方式向村民和经营者宣传大气污染防治的重要性和迫切性。分别在街道辖区内的小区 and 主要道路悬挂横幅10余条,大力宣传,提高广大群众对露天焚烧行为危害性的认识,加大对违法违规露天焚烧行为的个人和单位曝光力度。

街道严格按照扬尘治理的工作要求,加强对辖区硬化道路接口的卫生整治力度和在建设工地的监管力度,持续开展“混凝土运输车扬尘治理专项整治活动”,尤其是重点监控绿地金融中心工地等存在

的场地内裸露渣土未覆盖进行督促整改。

姚家街道围绕着制定的《姚家街道关于规范渣土运输治理扬尘污染工作的实施意见》,通过不间断的整治,严格规范监督制度,与相关企业签订“承诺书”,重点对道路两旁乱搭乱建的违章建筑,店招牌及堆放的物料进行大规模拆除和清理。同时,加大对违法违规的焚烧行为进行监督,鼓励广大人民群众对违法违规焚烧生活垃圾、落叶、工业废料和建筑附属材料的物品行为进行举报。

友谊苑社区组织学习人大换届选举流程

严守选举纪律,发挥带头作用



本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 友谊苑社区组织党员、楼长大会,社区党支部50多名党员认真学习了人大换届选举流程,同时对人大代表换届选举进行了动员。

此次会议首先学习了习总书记的系列讲话,社区党支部要求党员同志继续学好十八届六中全会精神,在“两学一做”学习教育中始终保

持党员的先进性和纯洁性,在社区建设工作中积极发挥党员的模范带头作用。

随后,齐宝东书记对人大换届选举工作进行动员,大家明确了人大代表换届选举的重要性,明确说明了换届选举的具体时间、选区划分。社区党支部要求党员、楼长、同志在选举工作中严格遵守选举纪律,起到模范带头作用。

十里河选区做好人大换届选举工作

想方设法沟通,确定有效选民



本报讯(记者 张九龙 通讯员 张彬) 2016年11月4日,姚家街道办事处召开人大换届选举动员大会,标志着片区选举工作全面展开,十里河是此次选举的一大选区,为保障任务顺利开展,十里河社区“两委”高度重视、精心组织,首先成立了人大换届领导小组,具体负责选举的各项事宜,并紧锣密鼓地开展起各项工作。

十里河选区内共有18个居民小区,其中大部分为新建小区,尚未成立居委会或业主委员会,这为选民登记工作带来了不小的困难。十里河社区

主动联系,第一时间与辖区民警商谈,召集各小区物业负责人开了座谈会,传达上级会议精神,强调选举工作重要性,依照上级要求和片区实际情况,制定了具体工作方案,分组分片安排工作任务。

十里河社区居委会下发了700余封《致选民一封公开信》,在各小区门口张贴了《历下选举委员会公告》,自费定制了12条宣传横幅悬挂在小区显著位置,楼道内张贴选民登记通知,保证了宣传工作全面落实,不留死角。

由于选举工作时间紧、任

务重,十里河社区“两委”带领全体工作人员加班加点地进行选民登记。首个工作日,近30位工作人员忙到了晚十点;有些居民信息不全,工作人员就想办法联系沟通,根据往届选举人口数据,查阅了期间人口迁入迁出变动情况,筛选出符合条件的选民,并依照汇总情况,统计出选民占总人口比例、选民男女比例等数据,按时向办事处报送了相关统计数据。据统计,十里河选区共计5808人,有选举资格的选民4727人,占总人口的81.5%,男女选民分别为2310人和2417人。

姚家街道保障重点项目顺利推进

做好跟踪服务 推广先进经验

本报讯(记者 张九龙 通讯员 郭玉敏) 在辖区重点项目工作,特别是前期工作上,姚家街道加强与市、区规划局、建委等政府部门的沟通,积极协调绿地金融国际中心、文博金融中心等重点项目审批和前期证照办理工作,促进项目审批手续及施工证照尽早完备。

同时,街道制定了重点项目领导包管制度及责任机制,实行分层分级管理和定期走访制,确保重点项目顺利推进。重点突出华润万象城、人寿大厦、中弘广场、绿地金融国际中心等市重点项目的跟踪服务。

街道加大了重点项目建设的宣传力度。在内部,提高了全体干部职工对项目建设的关注和重视,形成上下联动全员招商良好氛围。在辖

区内解放东路、经十路等主干道,现代逸城、三箭平安苑等村居内部,通过发放宣传材料,悬挂横幅,张贴海报,树立宣传栏等方式宣传加快推进项目建设的重大意义,宣传项目建设取得的新成果和创新做法,营造了良好的项目建设氛围。

街道按照“重中又重、全面推进、狠抓落实”的工作基调,以招商科、统计站为主要负责重点项目科室,积极开展走访服务,通过主动联系项目负责人、实地走访、召开会议等方式切实掌握重点项目的固投额、推进进度、存在问题以及先进经验等信息。切实解决了重点项目推进中用水用电、交通、环保等存在问题36处,同时利用走访时机推广了各项建设中的先进经验,有效保障了项目的顺利推进。